
はじめに
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本書は、SATO_MultiLabelV6Demoの開発手順を記載しております。

使用条件

• 機器

– 開発用PC(Windows)

– ハンディターミナル(AndroidOS)

– プリンタ(PW208)

※1:「Biz/Browser製品サイト」からハンディターミナル（スマートフォン）向けの製品をダウンロードしてください。

https://biz-browser.opst.co.jp/download/

• アプリケーション

– Biz/Designer Mobileが開発PCにインストール済みであること ※1

– Biz/Browser HT v1.3.5以上がハンディターミナルにインストール済みであること※2

インストールにつきましては、「BizDesigner Mobile インストールガイド.pdf」を参照ください。

※2:以下のページより、Biz/Browser HTのインストーラ（apk）をダウンロードして、端末にインストールして下さい。
https://demo.biz-browser.jp/partner/opst/



Biz/Designer Mobile①
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①Biz/Designer Mobileを起動 ②開発者画面



Biz/Designer Mobile②
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③SATO_MultiLabelV6Demoアプリをプロジェクト追加

Bpmファイルを
開きます。



デバッグ起動(PC)①
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①プロジェクト(P)から設定を選択 ②設定の変更を行う

※1

※2
※3

※4

※1: [スタートアップCRSファイルから実行する]にチェックを付けます。また、[START.crs]を登録します。
※2: [対象製品]をBiz/Browser HTに変更します。
※3: [対象Biz/Browserバージョン]をハンディ端末にインストールしているバージョンに一致させてください。
※4: [セキュリティレベル]を0に変更します。

※3

※1

※2
※3

※4



デバッグ起動(PC)②
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③ツールからオプションを選択 ④チェックを付ける



デバッグ起動(Biz/Browser HT)①

6

①Biz/Browser HT起動 ②開発者画面

押す

押す

③デバックモード設定

長押し
※1

※1: Biz/Designer Mobileを起動しているPCのIPアドレスを指定してください。
また、PCとハンディターミナルを同一ネットワークにしてください。



デバッグ起動(Biz/Browser HT)②
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③デバッグモード設定 ④Biz/Designer Mobile画面

押す

接続成功時にメッセージボックスが出力されます。



デバッグ起動(PC)③
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ハンディ端末にMultiLabelV6Demoアプリが起動できたら完了です。



アーカイブ作成方法
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• SATO_MultiLabelV6Demoのアーカイブ作成方法について記載します。

– 本アプリケーションはcarファイル形式で実行を行っております。

– crsファイル一式、ライセンスファイルの情報が全て内包される形になっております。



アーカイブ作成方法
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①アーカイブ作成

※1: [暗号化強度]を暗号化モード3に指定してください。
※2: [暗号化キー]にパスワードを入力してください。

拡張子をzipに変更した場合、通常のzipと同様に解凍することが可能です。その際の[パスワード]となります。

※1
※2



Thank You


